XpomaTtorpadunyeckme MeToabl aHamn3a

Knaccudukaums:

1. Mo arperaTHOMY COCTOSIHUIO (Da3:

MNoaBwmxHas dasza

HenoaBwmxHasa da3a

Bua xpomaTtorpadpun

Xunakad TBepaas XXNAOKOCTHO-
aacopbumoHHas
>Knakas Knakoctb, HaHeceHHasd >KnakocTHo-
Ha TBEpAbIN HOCUTESb YXMAKOCTHas
[a3 TBepaas [@30-aacopbumoHHas
[a3 >KnpkocTtb, HaHeceHHas [[@30-XXNAKOCTHas

Ha TBEpAbIN HOCUTESb




2. Mo crnocoby OTHOCUTENBHOrO NnepemelleHns das:

- (PDpOHTaNbHas:
C.a A+B  Ca ﬂ
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[NoasukHas dasa
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- MPOABUTESIbHAA,
- BbITECHUTEJIbHASA.

[NoaBwmxHas da3sa CopBeHT
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Mpn C <1 2 b, - C. MOXHO npeHebpeyb, Toraa:
a.=n- b - Ci

n-b == a/C - kKoapduuneHT 'eHpu
3aBUCMMOCTb aacopbumu oT TeMNepaTypbl:

K; - exp (Q/RT)
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a =K, - exp (Q/RT)



3aBNCUMOCTb aAcopObuUMnN OT KOHUEHTPALUN:
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H=L/N
| (t,)
N=554(—)
I"|0.5
YpaBHeHue BaH-[eemTtepa: H = A + B/U + CU
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[pMHUMNMANbHAs CXeMa ra3o->KMAKOCTHOro XpoMaTtorpada
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1 — 6ansoH C ra3oM-HOCUTENEM

2 — 610K OUMCTKM rasa

3,4 — y3nbl BBOAA Npobbl

5,6 — KOJTIOHKM

7/ — OEeTeKTop Mo TensonpoBOAHOCTU

8 — ycunurtenu curHana

O — perncrtpaTop CurHana - NoTeHUMOMETP



XpomaTorpamma: C

t(1) t(2)

KoahpurUNEHT CenekTUBHOCTU:
r'(2) - (1)

K.=2- , (2) >T(1)
(2) + I'(1)

t(2) -t (1) £ (2) -t (1)
K =2- ~ , K.=0+
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t(2) + t (1) t(2)



Kputepun pa3agenenHus:

JAYS
K = ; K =0.8-1.0 - pa3zgeneHue yaoBneTBopuUTeNbHOE
P P
Hos(1) + Hys(2) K > 1.0 — paspeneHue xopoluee

KonnuecTBeHHbIN XxpomaTorpacpuyeckum aHanms: S_ = f(C), S =h -, .

1. Metoa BHYTPEHHEN HOPMaNU3aLUMN:

K.+ S (i)
C (%) = - 100 %
2S_
2. MeTop BHyTpeHHero ctaHaapTa: S (i)/S_(cT) ~ C(i)/C(cT)
S (i) A
S (cT)

®0)
> C(cT)




OCHOBHbIE€ pa3HOBUAHOCTN XpoOMaTorpadum.

XKuakoctHas copbLmoHHas xpoMaTtorpadus.

H=2R -(1-R)-U-t
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L+ L

YpaBHeHue JiHwTeliHa: d* = 2D - t,

ToHKocIoMHas xpomartorpadus.

[MoaBUXHOCTb:
Xl

Rf =
Xf

X, — paccTosiHme OT CTapTOBOW JIMHUM A0 LIEHTPa 30Hbl

X. — paccTosiHne, NpoVAEHHOE PacTBOPUTESIEM.
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Re(X)
R(0TH.) =
Rf(CT)

N=16-(e/e ), H=¢e /N~
B3TT




NloHoobMeHHaga xpomaTtorpadums.

2RH + Ca?* <> CaR + 2H™

ROH + CI" < RCl + OH"
KoaddpuumeHT pacripeaenenus P:

[CaR,]

P(Ca?*) =
[Ca**]



